
読者アンケートの結果 2017年度に発行した「ミウラグループCSR報告書2017」に対して、読者の皆様からご回答いた
だいたアンケートの集計結果は、下記の通りでした。 （2018年3月末時点　回答数：25件）

この報告書について、
どのようにお感じになられましたか。

この報告書の記載事項で、特に興味を持たれたのはどの記事ですか？
また、より詳しい内容を知りたいと思われたのはどの記事ですか？
（複数回答可）

■特に興味を持たれた記事　■より詳しい内容を知りたい記事

.当社のCSRや環境への取り組み・方針について、
ご理解いただけましたか？

● 報告書の内容の評価をオープンにしておられるのがよいと思います。
CSR報告書という立場ですが、事業内容については少し物足りない印
象がありました。

● 環境への取り組みは製品だけでなく、社員の日々の行動も良くわかり
ました。自分も日頃から工夫しなければと思いました。

Q1. Q2.
Q3.

Q4.

本報告書をどのような立場でお読みになりましたか？Q5.
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1. ミウラグループの概要（P1-2）

2. トップコミットメント（P3-4）

3. ［特集1］バラスト水処理装置（P5-6）

4. ［特集2］グローバル展開（P7-8）

5. ［特集3］製品による環境貢献（P9-10）

6. ［特集4］ミウラを支える人財1（P11-12）

7. ［特集4］ミウラを支える人財2（P13-14）

8. 環境マネジメント（P15-16）

9. 環境教育と訓練（P16）

10. 汚染防止の取り組み（P17）

11. 自然との共生（P17）

12. 省エネルギーの取り組み（P18）

13. 省資源の取り組み（P18）

14. コーポレート・ガバナンス（P19）

15. コンプライアンス、リスクマネジメント（P20）

16. お客様への責任と行動（P21-22）

17. 株主・投資家への責任と行動（P23）

18. 取引先への責任と行動（P24）

19. 地域社会への責任と行動（P25）

20. 従業員への責任と行動（P26）

21. 財務・非財務データ（P27-28）

22. 第三者意見（P29）

23. 第三者意見を受けて（P29）

24. 読者アンケートの結果（P30）
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■表紙や記事のデザイン ■情報量

■取り組みの内容 ■三浦工業に対する信頼度

■十分に理解でき、
　今後に期待している
■理解できた
■理解もできない、
　今後に期待もできない

64％

24％

性別Q6. 年齢Q7.

■ユーザー様・販売店
■株主・投資家
■企業・団体の環境担当者
■企業・団体のCSR担当者
■当社・グループ会社
　の従業員・家族
■その他
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よい

大変よい

ややわるい 4％ わるい 4％

普通4％ 

56％

32％

よい

大変よい

ややわるい 4％ わるい 4％

普通4％ 

72％

24％

よい

43％
女性

57％
男性

20％
20代

28％
30代

20％
40代

24％
50代

8％
60代以上

大変よい

わるい 4％

68％

20％

よい

大変よい

わるい 4％

普通8％ 

皆様からのご意見を参考に、今後もCSRに対する取り組みを充実させるとともに、わかりやすく正確にお伝えし、ご理解いただけるように努めてまいります。

お寄せいただいたご意見・ご要望など（抜粋）
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● 情報開示は、社会的にもお客様にも大切なことであると思うので、続け
ていただきたいと思いました。

● 海外グループ従業員（ローカルスタッフ）の満足度など、生の声を聴い
てみたいです。


